

ГОСТЬ «БЕЛОРУССКОЙ МУЗЫКАЛЬНОЙ ОСЕНИ»

Традиционным спутником щедрой белорусской осени стал фестиваль искусств народов СССР. В «Белорусской музыкальной осени» участвуют посланцы почти всех союзных республик — лучшие коллективы и отдельные исполнители, неоднократно выступавшие перед самыми взыскательными аудиториями.

С большим успехом прошел 15 ноября в концертном зале Белорусской государственной филармонии вечер вокальной музыки. С соль-

ным концертом выступил народный артист Эстонской ССР солист Государственного академического театра оперы и балета «Эстония» Хендрик Крумм.

В концерте были исполнены произведения Эрнестакса, Тамберга, Каппа, Рахманинова, Беллини, Доницетти, Верди.

Слушатели тепло принимали известного артиста, радовавшего минчан высоким уровнем вокального мастерства.

М. ГЕРАСИМОВИЧ.

СОВЕТОКАЯ ЭСТОНИЯ

г. Таллин

4 ДЕК 1975